

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ассистента кафедры травматологии и ортопедии
ФГБОУ ВО Саратовский ГМУ им. В. И. Разумовского Минздрава России
Мизюрова Сергея Александровича

Мизюров Сергей Александрович, 1991 г.р., окончил ГБОУ ВПО «Саратовский государственный медицинский университет имени В. И. Разумовского» МЗ РФ в 2014 г. по специальности «Лечебное дело». Обучение продолжил в клинической ординатуре на кафедре травматологии и ортопедии (2014-2016 гг.), получил сертификат специалиста по специальности «Травматология и ортопедия». С 2016 г. по 2020 г. обучался в аспирантуре на той же кафедре на заочной форме обучения. С ноября 2020 г. по настоящее время работает ассистентом кафедры травматологии и ортопедии СГМУ им. В. И. Разумовского.

Сергей Александрович – умелый, инициативный врач, ведущий большую практическую работу. В 2016 г. начинает практическую деятельность поступая на работу в должности врача травматолога-ортопеда в отделение неотложной травматологии и ортопедии «ГУЗ СГП №2», где осуществлял свою профессиональную деятельность до января 2018 г. С февраля 2018 г. по сентябрь 2019 г. принят на работу в качестве врача травматолога-ортопеда консультативно-диагностического отделения НИИТОН СГМУ им. В. И. Разумовского, где ежедневно оказывал экстренную поликлиническую помощь жителям Саратова и Саратовской области с патологией позвоночника. В сентябре 2019 г. переведен в штат травматолога-ортопедического отделения №3 НИИТОН СГМУ, где по настоящее время оказывает квалифицированную хирургическую помощь пациентам с патологией позвоночника, параллельно продолжая осуществлять консультативную помощь. За время работы в совершенстве освоил методы обследования и лечения больных с заболеваниями и повреждениями опорно-двигательного аппарата. Как хирург в совершенстве владеет методами костной пластики и спондилодеза при лечении повреждений, онкологических и ортопедических заболеваний позвоночника. Является активно оперирующим хирургом. Характерные для него вежливость, добросовестное отношение к работе, дружелюбие к коллегам, внимательность к пациентам позволили заслужить уважение всего коллектива.

Проведенное Сергеем Александровичем научное исследование, послужившее основой диссертационной работы, базируется на его многолетнем увлечении сложными случаями в ортопедии, среди которых встречались тяжелые последствия хирургического лечения агрессивных гемангиом позвоночника, присущие сложному и весьма трудоёмкому лечению и требующие нестандартного ортопедического мышления. Все эти качества С. А.

Мизюров продемонстрировал в полной мере, уделяя своим пациентам все свое время и силы. По результатам исследования им было опубликовано 23 печатные работы, в том числе 3 научных статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России; 1 статья в издании, индексируемого в международной базе (Web of Science, Scopus); 11 – иные публикации по результатам исследования (из них 4 статьи индексируемых в Scopus, 1 статья входит в перечень ВАК); 7 публикаций в сборниках материалов международных и всероссийских научных конференций; 1 патент. Кроме того, Сергей Александрович неоднократно представлял результаты своих клинических исследований на научных конференциях всероссийского и международного формата.

Представленная работа – логичный результат его большого интереса к нашей профессии в удачном сочетании с высокой трудоспособностью, ответственностью и искренним желанием помочь пациентам.

Научную и практическую работу С. А. Мизюров сочетает с преподаванием, являясь ассистентом кафедры и показав себя на этом поприще прекрасным преподавателем, которого студенты любят, уважают и получают в ходе занятий прочные знания, что подтверждается результатами экзаменов.

Могу рекомендовать С. А. Мизюрова, как добросовестного, вдумчивого, высококвалифицированного специалиста, современного и перспективного ученого и преподавателя.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор
кафедры травматологии и ортопедии
ФГБОУ ВО СГМУ им. В. И. Разумовского
Минздрава России

Островский В. В.

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК СГМУ

20.09.2023г.

